



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

2ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 01/PREX/RIFB DE 28 DE JANEIRO DE 2022

PROCESSO SELETIVO PARA O RECEBIMENTO DE PROPOSTAS DE CURSOS DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL PARA O PROGRAMA IFB + MULHERES QUALIFICADAS

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº 1.156, de 31 de Agosto de 2019, publicada no D.O.U. de 02 de Setembro de 2019, no uso de suas atribuições legais resolve:

I. ONDE SE LÊ:

3. DO CRONOGRAMA

3.1.O processo seletivo seguirá o cronograma contido no Quadro 1:

Quadro 1.Cronograma.

ATIVIDADE	DATA
Lançamento do edital	28/01/2022
Prazo para submissão das propostas	13/02/2022
Análise das propostas	14/02/2022
Prazo para divulgação do resultado preliminar	16/02/2022
Prazo para interposição de recursos	17/02/2022
Prazo para divulgação de resultado final após análise dos recursos	18/02/2022

II. LEIA-SE:

3. DO CRONOGRAMA

3.1.O processo seletivo seguirá o cronograma contido no Quadro 1:

Quadro 1.Cronograma.

ATIVIDADE	DATA
Lançamento do edital	28/01/2022
Prazo para submissão das propostas	20/02/2022
Análise das propostas	21 e 22/02/2022
Prazo para divulgação do resultado preliminar	23/02/2022
Prazo para interposição de recursos	24/02/2022
Prazo para divulgação de resultado final após análise dos recursos	25/02/2022

(documento assinado eletronicamente)
PAULO HENRIQUE SALES WANDERLEY

Documento assinado eletronicamente por:

- **Paulo Henrique Sales Wanderley**, PRO-REITOR - CD2 - PREX, em 11/02/2022 15:48:47.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/02/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 351759

Código de Autenticação: 1d7d33734f





INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA
Setor de Autarquias Sul, Quadra 02,
Lote nº 03, Edifício Siderbrás., ASA SUL,
BRASÍLIA / DF, CEP 70070906